



2013年1月12日,国际知名酒店集团凯悦酒店集团旗下最新成员——青岛鲁商凯悦酒店于新年伊始正式纳客,为美丽的海滨城市青岛带来全新的酒店体验。坐落于石老人海滩上的青岛鲁商凯悦酒店,是中国北方首家位于沙滩上的国际五星级城市度假酒店。

中国北方首座建在海滩上的国际五星级城市度假酒店

青岛鲁商凯悦酒店正式纳客

青岛鲁商凯悦酒店酒店拥有优越的地理位置,位于崂山区高端金融商务与娱乐休闲中心,坐落在绵延三公里长的著名自然风景区石老人海滩上。无论是商务旅行还是休闲度假,酒店独享的碧海蓝天为宾客放松身心、享受生活提供绝佳的环境。

鲁商凯悦酒店毗邻崂山区政

府、国际会展中心、青岛大剧院、石老人高尔夫球场、极地海洋世界以及著名的道教发源地——崂山等。仅需30分钟车程即可抵达青岛流亭国际机场,交通十分便利。

青岛鲁商凯悦酒店的开业,将以非凡卓越的品质与无微不至的服务,使青岛五星级酒店行业再上

层楼。酒店拥有439间风格现代、舒适宽敞的客房,均可观赏迷人的山海景致、海滩风情或城市风光。四间别具风格的时尚餐厅及酒廊,专属的会议及宴会设施、浪漫的婚宴场地,专业的水疗中心以及城中顶级贵宾套房,满足客人商务及休闲的一切需求。



舒适客房

青岛鲁商凯悦酒店拥有439间设计现代、舒适宽敞的豪华客房,包括25间全海景套房。宽敞的落地玻璃窗让您尽览壮美的山海景致、迷人的海滩风情或独具魅力的岛城风光。

中西合璧的现代设计感辅以精雕细琢的室内装修,时尚大方的木质家具、镂空的屏风隔断以及墙壁上悬

挂的水墨艺术品,处处体现着高贵典雅的东方风韵。先进完善的设施包括40寸液晶电视、卫星电视频道、高速有线及无线宽带上网,让客人尊享舒适惬意。客房浴室采用大理石地面设计,并配备水疗式浸浴及独立淋浴设施,而高科技的魔术玻璃只需指尖在开关上轻轻一触,便可灵活实现光线



通透与私密空间的转换。

酒店20楼至26楼是专属的嘉宾轩楼层,巧妙融入了“酒店中的酒店”的服务理念,为入住行政客房的客人提供尊崇的礼遇和私人化的服务。客人可在位于21层的嘉宾轩免费享用欧陆式精致早餐、全日畅饮各式饮品、晚间鸡尾酒,快速入住登记及退房服务以及免费享用会议设施等。更有无可比拟的空中观海露台,可在高空鸟瞰青岛山、海、城的无限美好风光。

位于酒店26层的主席套房,面积达420平方米,可称是青岛最豪华的酒店套房——中西合璧的设计理念与精雕细琢的室内装修完美糅合,并配置顶级、齐备的先进设施及私属的室外观海露台,270度全方位领略迷人的山海景致以及海滩风光。独立的卧室、餐厅、厨房、酒吧、健身室、按摩室等一应俱全,彰显宾客的尊贵身份与不凡品味。面积达168平方米的总统套房配置顶级奢华配套设施并拥有私属室外观海露台,为宾客提供更多选择。

国际美食

凯悦旗下酒店素以享誉国际的创意美食而闻名全球,青岛鲁商凯悦酒店将凯悦独树一帜的餐饮文化完美沿袭,经验丰富的资深名厨、现代时尚的餐厅设计,与地道的特色美食相结合,这里将成为青岛最受瞩目的美食聚集地之一。

独具特色的风味中餐厅——东海88,为宾客奉上最具特色的北方菜肴,经典的北京烤鸭以及地道的本地海鲜料理。富有现代艺术感的室内设计将青岛本地渔民生活的细微之处淋漓尽致地体现出来,如木制的波浪形天花板与传统鱼篓造型的吊灯。两间半开放式包房可享受时尚惬意的开放式厨房带来的互动式乐趣,而其中的一间包房更可通过嵌入式玻璃

橱窗近距离观赏鱼类游动的生动画面。特别设计的室外观海坐席,让宾客在享用美食的同时零距离尽览醉人海景。

精美地道的佳肴佐以美酒,绝对为用餐增添无限情趣。东海88的酒水单不仅汇聚了来自全球的甄选葡萄酒,更是进口了近35个知名品牌的啤酒以及本地正宗的青岛啤酒可供选择,成为山东省内拥有啤酒种类最多的餐厅。开放式甜品厨房也为喜欢甜食的客人奉上妙不可言的多种选择。

东海88私房菜以个性化的订制菜单为宾客奉上地道的精品鲁式及粤式菜肴。十间私密的独立贵宾包房可提供8至24位嘉宾坐席。每间包房均拥有绝佳的观海视角,在用餐之余更

可尽览迷人海景和沙滩风光,是商务洽谈、宴请客户或亲朋聚会的最佳选择。

咖啡厅是一间具有挑高空间格局的时尚全日餐厅,提供经典的国际性自助美食盛宴以及本地特色美馔。城中唯一15米高的别致高雅的餐厅设计将自然原木与白色大理石巧妙地搭配,为宾客打造宽敞惬意的用餐空间。户外阳光观海坐席直抵海滩,更可让客人零距离全角度领略东海岸醉人美景,感受视觉与味觉全面升级的非凡体验。

位于大堂的观海酒廊,拥有绚丽的无敌海景,全天提供中西式手工制作精致小食及各种饮品,是小酌浅饮、社交聚会的理想去处。

度假式会议及婚礼

优越的地理位置,亲海临山的休闲环境、设施先进齐备的会议及宴会场地以及享有美誉的凯悦餐饮服务,青岛鲁商凯悦酒店是城中高端会议、各类活动以及婚宴宴会的最佳选择。

酒店拥有面积达2000平方米的宴会及会议场地,并拥有岛城独一无二的大型室外景台,可零距离饱览醉人的石老人海滩风景。无柱式大宴会厅面积达780平方米,最多可承接900人的鸡尾酒会,是城中唯一拥有自然采光的大宴会厅。与之相连的凯悦厅序厅及前厅面积达678平方米,透过宽敞

明亮的落地玻璃窗便是面积近800平方米的室外景台,为举办海滨婚礼或户外活动提供更多选择。独立的贵宾接待室以及新房房毗邻大宴会厅及户外景台,为活动成功举行提供更多便捷。

酒店还设有11个多功能厅,可容纳14至144位宾客。酒店所有会议区域均配备有线宽带和无线高速上网,以及先进完善的视听会议设施设备。为多功能厅配备的宽敞的休息区咖啡及饮品服务吧台。专业的会议宴会专员随时为客人提

供独具特色的创意专案以及完美无暇的服务细节,确保会议宴会成功举行。

海滩婚礼是青岛鲁商凯悦酒店引以为傲的特色服务。专业的资深婚礼策划专员将在精心打造婚礼展示厅内为准新人们介绍酒店面面俱到的服务细节,量身定制完美的梦想婚礼。从浪漫的海滩仪式,到高品质的宴会庆典、精彩瞬间的珍贵记录、完美的水疗奢华体验以及温馨舒适的蜜月套房,青岛鲁商凯悦酒店致力于打造终生难忘的完美婚礼。



水疗及健身

位于酒店底层大堂的健身中心及“清”水疗,直通室外海滩花园,是客人强身健体、舒缓身心的理想场所。“清”水疗设有八间豪华理疗套房,其中两间配置了独立的豪华按摩浴缸及按摩式淋浴设施。另有四间独立的足疗室、一间水疗咨询室以及男、女分区的桑拿室、蒸汽室等设施一应俱全。专业的理疗师提供一系列传统中式及国际化水疗护理疗程,帮助客人舒缓压力,放松身心,重拾活力。

面朝大海的健身中心,使

客人在运动放松的同时,尽览迷人海景及沙滩风光。设施齐备的有氧健身及自由重量器械为宾客提供最佳健身设施。与之毗邻的25米室内恒温游泳池并配有调温式豪华按摩池,举步之遥便可抵达室外海

滩。青岛鲁商凯悦酒店总经理夏浩强先生表示“作为中国北方首座建在海滩上的五星级城市度假酒店,我们会将凯悦享誉全球的创意餐饮、正宗的款客服务带入这座美丽的海滨城市。”

凯悦品牌

凯悦品牌是凯悦酒店集团旗下家喻户晓的酒店品牌,取址于世界各地的城市中心、近郊、机场、会展中心及度假胜地,交通十分便利。凯悦品牌酒店规模不等,最多可达2000多间,为商务旅行或休闲度假的

客人提供精美地道的餐饮选择、规模多样的会议场所等一应俱全的酒店设施。在独具特色的凯悦酒店里,客人无论是公务出差还是休闲度假或者聚会庆祝,都能感到无比高效、精力充沛。